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1. El folleto mostrado incluye ventanas transparentes, lo que permite ver claramente lo que
estd debajo cuando se doblan las hojas de los lados.
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Cuando ambas hojas estan dobladas, jcudl es la suma de los nimeros que se pueden ver a
través de las ventanas?

(A)7 (B) 9 (C) 12 (D) 14 (E) 15

2. La base de un tridngulo aumenta en un 50% y su altura disminuye a un tercio. ;Cudl es la
relacion entre el drea del nuevo triangulo y la del tridngulo original?

(A)2:1 (B) 1:1 (C)1:2 (D) 1:3 (E) 1:4

3. ;En cudl de los siguientes hexagonos exactamente un tercio del area es negra y exactamente
la mitad del area es blanca?

YL Y LW

4. El Dia del Canguro se celebra cada ano el tercer jueves de marzo. ;Qué fecha es el dia mas
temprano posible para el Dia del Canguro?

(A)14/3 (B) 15/3 (C) 20/3 (D) 21/3 (E) 22/3

5. Una receta requiere 1 taza de arroz y 1% tazas de agua. Rodrigo quiere utilizar 1% tazas de
arroz. jCudntas tazas de agua necesita?

(A)1 (B) 17 (C) 13 (D)2

6. Lisa tiene cuatro digitos y puede usarlos para formar el nimero 2025.

. Cuantos nimeros diferentes mayores que 2025 puede formar con estos digitos?

(A)3 (B) 6 (C)8 (D)9 (E) 11
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7. Alex dobla un cuadrado por la mitad a lo largo de una diagonal para formar un triangulo.
Luego dobla el papel nuevamente de modo que uno de los bordes cortos de este tridngulo quede
encima del borde largo de este triangulo, formando el tridangulo mas pequeno AXC, como se
muestra.

A B A X B A X
., Cuél es el tamano del angulo AXC?
(A) 108° (B) 112.5° (C) 120° (D) 145° (E) 157.5°

8. Un ntumero de 4 digitos 80LJ0J le faltan sus dos tltimos digitos. El ntimero es divisible por
8 v 9. ;Cudl es el producto de estos dos digitos que faltan?

(A)6 (B) 16 (C) 20 (D) 24 (E) 48

9. Luka tiene algunos perros, algunos conejos y algunos gatos. Ocho de sus mascotas no son
perros. Cinco de sus mascotas no son conejos. Siete de sus mascotas no son gatos.
. Cuantas mascotas tiene Luka?

(A) 10 (B) 11 (C) 15 (D) 16 (E) 20

10. Se da un circulo con centro O y radio 10 cm. Se dibuja un cuadrado OPQR dentro del
circulo, donde @ es un punto del circulo.

. Cual es el area del triangulo sombreado PQR?

(A) 12.5 cm? (B) 25 cm? (C) 50 cm? (D) 75 cm? (E) 100 cm?
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11. Un atleta tiene una coleccion de dos medallas de oro y cinco de plata. Estan numerados
del 1 al 7, en algin orden. La imagen muestra 6 fotografias en blanco y negro de grupos de 3
medallas. Se sabe que en cada fotografia exactamente una de las medallas es de oro.

(@@6)@e®)
@@60)@G6)
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., Cudl es la suma de los numeros de las dos medallas de oro?

(A)7 (B) 8 (C)9 (D) 10 (E) 11

12. Anna mira una foto en su teléfono inteligente. El formato es 16 : 9 y ocupa toda la
pantalla. Cuando gira el teléfono inteligente, la imagen se hace mas pequena.

L Qué fraccion del area de visualizacion ocupa la imagen mas pequena?

(a)° B) © = o) 2 (B) o

13. Kate y Tom celebran su cumpleanos hoy. Tom nota que %9 de la edad de Kate es igual a
1—17 de su edad. La suma de sus edades es mayor que 40 y menor que 100. ;Cuantos anos tiene
Kate?

(A) 19 (B) 34 (C) 38 (D) 57 (E) 76

14. Paul dispara un total de 27 veces a dos objetivos. Acierta el 50% de los tiros que apunta
al objetivo superior izquierdo y el 80% de los tiros apunta al objetivo inferior derecho. Falla
un total de 9 tiros.

;,Cuantas veces apunté y alcanzo el objetivo superior izquierdo?

(A)4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E)8
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15. Sara tiene una bolsa con 18 fichas, numeradas del 1 al 18. ;Cual es el menor nimero de
fichas que Sara debe sacar para garantizar que ha eliminado al menos tres fichas con nimeros
primos?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

16. David quiere colocar los niimeros del 1 al 8 en las ocho celdas del diagrama, con un niimero
en cada celda. Quiere que las celdas que contienen dos niimeros consecutivos no compartan un
lado o un vértice.

X

. Qué nuimeros puede poner David en la celda marcada X7

(A)168 (B)267 (C)366 (D)46 5 (E)768

17. El nimero entero N es el entero mas grande de seis digitos, en el cudl, el producto de
todos sus digitos es igual a 180. ;Cual es la suma de los digitos de N7

(A) 21 (B) 22 (C) 23 (D) 24 (E) 25

18. Los dos rectangulos sombreados son congruentes. Ambos rectangulos sombreados tienen
area 4.

A B

., Cuadl es el area del rectangulo grande?

(A) 10 (B) 8v/3 (C)8 (D) 12 (E) 4V/3

19. El producto de tres niimeros primos es 11 veces su suma. Encuentra el mayor valor posible
que podria tomar esa suma.

(A) 14 (B) 17 (C) 21 (D) 25 (E) 26
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20. Se colocan cinco ladrillos en el suelo, como se muestra. Peter solo puede quitar un ladrillo
si no hay ningun ladrillo encima. Selecciona uno de los ladrillos disponibles al azar y lo retira,
hasta eliminar todos los ladrillos.

., Cual es la probabilidad de que el ladrillo nimero 4 sea el tercer ladrillo que se retire?

(A) 3 (B) 1 (C) (D) § (E) 5

21. El cuadrado ABCD contiene dos rectangulos. Uno es gris y el otro rayado, con las
dimensiones que se muestran en el diagrama (no a escala). El drea de la parte superpuesta de
los dos rectangulos es 18 cm?.

1
5

A tem, B
5ch
[7cm
D “gem C
. Cual es el perimetro de ABCD?
(A) 28 cm (B) 34 cm (C) 36 cm (D) 38 cm (E) 40 cm

22. Un numero entero de cuatro digitos ABC'D se multiplica por el digito de sus unidades
D. El resultado es un entero diferente de cuatro digitos DXY A, que tiene las unidades y los
digitos de miles del entero original intercambiados.

ABCD
X D
DXY A

., Cuantos nimeros enteros de cuatro digitos ABC' D tienen esta propiedad?

(A)1 (B) 2 (C)9 (D) 10 (E) 11
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23. Daniel numera ciertos cuadrados en una hoja de papel cuadriculado. Cada cuadrado tiene
una longitud lateral de 0.5 ¢cm. Comienza con un cuadrado y luego numera los cuadrados

2,3,4,5,... en sentido antihorario, como se muestra. Se detiene cuando ha numerado 2025
cuadrados.
5|43
Ly
116112
7

..Cual es el perimetro de la figura formada por todos los cuadrados numerados?

(A) 25 cm (B) 45 cm (C) 80 cm (D) 90 cm (E) 180 cm

24. ABCDEF es un numero entero de seis digitos formado por los digitos 1, 2, 3, 4, 5 y 6,
sin digitos repetidos. El nimero formado por sus primeros dos digitos AB es miltiplo de 2, el
niimero formado por sus primeros tres digitos ABC es multiplo de 3, el niimero formado por
sus primeros cuatro digitos ABC' D es multiplo de 4, el nimero formado por sus primeros cinco
digitos ABCDE es multiplo de 5 y el niimero el entero completo ABC'DEF' es multiplo de 6.
. Cual es el sexto digito, F'?

(A)2 (B) 4 (C)6
(D) ambos 2 y 4 son posibles (E) ambos 4 y 6 son posibles

25. En el diagrama, el diametro del circulo interior forma parte del diametro del circulo
exterior. El circulo exterior tiene una cuerda de longitud 16 que es paralela a su didmetro y
también es tangente al circulo interior.

., Cual es el area de la region sombreada?

(A) 36w (B) 497 (C) 647 (D) 81w

(E) La informacién proporcionada no es suficiente

26. Una secuencia de nimeros aq, as, as, aq, . .. ,a1o €s tal que a partir del tercer término, cada
término es igual a la media de todos los términos anteriores. Es decir, az es la media de a; y
as; a4 es la media de ay,as v as; etcétera. En esta secuencia a; = 8 y ajg = 26. ;Cudl es el
valor de ay?

(A) 28 (B) 32 (C) 38 (D) 44 (E) 50
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27. Seis circulos estan dispuestos en forma de triangulo, como se muestra. John escribe los
digitos del 1 al 6 dentro de los circulos de modo que las sumas de los ntiimeros en los circulos
en los tres lados de este triangulo sean iguales. Luego calcula la suma de los niimeros en los
tres circulos en los vértices del triangulo.

;,Cuantos valores posibles podria obtener para esta suma?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

28. En una fiesta hay doce nifos, incluidos tres pares de gemelos. ;Cudntas formas hay de
distribuir seis sombreros azules y seis sombreros rojos a los ninos, de modo que en cada par de
gemelos, ambos ninos usen sombreros del mismo color?

(A) 72 (B) 86 (C) 92 (D) 102 (E) 132

29. El tridngulo ABC' tiene un area de 60. El punto I es el punto medio del lado BC, y los
puntos J y K dividen el lado AC' en tres segmentos iguales. El punto L es la interseccién de
Al y BJ.

A

B Ji C

., Cudl es el area del tridngulo ALJ?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E)8

30. Anastasia quiere escribir los niimeros del 1 al 8 en las celdas de una cuadricula de 2 x 4.
El nimero en cada celda debe ser menor que el nimero en la celda a su derecha y menor que
el nimero en la celda debajo.

.De cuantas maneras distintas puede Anastasia llenar la cuadricula?

(A)6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 14
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